
 

 

20. června 2023 

Milí návštěvníci Valašského Klobucka, 

vítejte v našem kraji plném oblých kopců, hlubokých lesů a pestrých luk, kde tradice 

stále žijí a historie vypráví. 

Shrnujeme pro vás informace, které můžete využít pro plánování vaší dovolené a 

výletů v letní sezóně 2023.  

Vše potřebné - turistické cíle, mapovou aplikaci s trasami výletů, aktivity atd. - 

najdete na webu www.valasskeklobucko.cz. Je zde i kalendář akcí, zveme vás na řemeslné i 

folklorní akce, komentované prohlídky, divadla, letní kina, koncerty i akce pro děti. 

Jste-li příznivci cyklistiky, vstupte na nový web vznikající mezinárodní cyklostezky 

BEVLAVA www.bevlava.cz. Najdete zde různé výletní okruhy celým regionem, mj. i 

informace, jak objet nedostavěné úseky této cyklostezky. 

Zveme vás k zážitkům. Můžete navštívit například páteční zážitkové exkurze do 

bednářství a na bylinnou farmu pod názvem „Do Vlachovic za vůní dřeva, ovoce a bylin“. Na 

hradě Brumov čeká děti úkolová hradní hra, ve Valašských Kloboukách lze kromě unikátní 

secesní architektury Huberta Gessnera navštívit i novou výstavu valašských panenek. Více 

info najdete zde: https://bit.ly/zazitky_Valasske_Klobucko 

Významnou novinkou letošní sezóny jsou nové multimediální expozice Národního 

kulturního památníku Ploština. Vyprávějí smutný příběh, ale minulost potřebujeme znát. 

Jejich poutavá forma vás jistě zaujme. 

Zastavte se i v informačních centrech ve Valašských Kloboukách a Brumově-Bylnici pro 

letáčky, mapy, podrobné informace, regionální suvenýry, turistické známky a vizitky.  

Pro aktuální info vás zveme také ke sledování sociálních sítí Valašského Klobucka: 

• www.facebook.com/mikroregionvalasskeklobucko 

• www.instagram.com/valasskeklobucko 

Přejeme vám krásnou dovolenou! 

Za mikroregion Valašské Klobucko se srdečným pozdravem, 

Jaroslav Baloušek, předseda 

Jana Tesařová, destinační manažerka 

Kontakt: tesarova@valasskeklobucko.cz, tel. 734 292 447  
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